Azt bizonyitjuk be, hogy ha vesszik az A, A,+1A4,+2 = H, haromszogben és a rakovetkezd A, 1A, 124013 =
H,,11-ben is a legkisebb indext csticsboél kiindulé silyvonalat, ez a két szakasz ugyanolyan ardnyban osztja egymaést egy
bels6 pontjukban. Elég ezt n = 1 esetére belatni. Jeloljiik az Ay As szakasz felezGpontjat Fi-gyel, As Ay felezbpontjat
Fy-vel és az A1 Fy, AsFy szakaszok kozos pontjat T-vel.
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Nyilvén F1F2||A1A2 és F1F2 = A2A4/2 = A1A2/3 (hiszen A2A4 =2- A1A2/3)
A T A Ay és TFy F> haromszogek hasonlosagabol:

TAl : TFl = TA2 : TF2 = A1A2 : F1F2 =3: 1,

tehat T az A1 Fy és AgFy stlyvonalaknak A;-t6l, Ax-t6l tavolabbi negyedels pontja.

Ez a tulajdonséig tovabb 6roklédik az indexeknek egyesével valo emelésével az AsFs, AgFy, ..., A, F, szakaszokra.
T pontunk a felhasznalt stlyvonal szakaszok révén egyarant benne van Hi-ben és Hs-ben, tehdt minden tovabbi
H,,-ben is. Ezzel az allitast bebizonyitottuk



